

ANUNT PUBLIC
PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC ZONAL
-Etapa pregătitoare

Avand in vedere prevederile Ordinului nr. 2701/30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, se face cunoscută publicului ETAPA PREGATITOARE-ANUNȚAREA INTENȚIEI DE ELABORARE-P.U.Z. ȘI OBIECTIVELE ACESTUIA „STUDIU OPORTUNITATE CONSTRUIRE HALE COMERCIALIZARE SI DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCTII,PLATFORMA BETONATA SI IMPREJMUIRE TEREN,COMUNA SLATIOARA,JUD OLT,,
INIȚIATOR/ BENEFICIAR: S.C. ECOMINERAL GRUP S.R.L.

Elaborator/Proiectant: S.C PIRAMID PROIECT S.R.L.

Inițiatorul propune CONSTRUIRE HALE COMERCIALIZARE SI DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCTII,PLATFORMA BETONATA SI IMPREJMUIRE TEREN,COMUNA SLATIOARA,JUD OLT,,
Terenul se află în o parte in intravilanul si extravilanul comunei Slatioara ,proprietate privata a S.C. CIPCOS MAR COMPLEX S.R.L. , înscris în CF 55636 categoria de folosință arabil.

Imobilul are următoarele vecinătăți:

N- DN 65. ,

E- nr.cad.54909,nr.cad 55535

V-nr.cad.50772

S- Str. Farmaciei

Accesul principal se va realiza din DN65 si secundar din str. Farmaciei.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic Zonal la sediul Primăriei comunei Slatioara,cu sediul in comuna Slatioara,str. Revolutiei,nr. 28,jud. Olt si pe site-ul www.primaria.slatioara.ro -(informatii cetateni- -PUZ) in perioada 01.07.2022-15.07.2022 .

Persoana responsabila cu informarea si consultarea publicului din cadrul Primăriei comunei: Nicu Marinela Janina,responsabil urbanism.

OBSERVAȚIILE SUNT NECESARE PENTRU ELABORAREA PLANULUI URBANISTIC ZONAL.

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului pe pagina de internet a Primăriei comunei Slatioara www.primariaslatioara.ro, secțiunea Informații de interes public, până la data de 20.07.2022.

Etapete preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului urbanistic zonal :

- Etapa elaborării propunerilor.
- Elaborarea Raportului informării și consultării publicului.
- Aprobarea PUZ prin HCL.
- Monitorizarea implementării PUZ.

PRIMAR,
UNGUREANU SAVU

Responsabil cu informarea și consultarea publicului

NICU JANINA